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1. Egy üzletben kétféle tányér-csésze készletet árulnak: az egyik 5 tányérból és 2 csészéből, a másik 

2 tányérból és 3 csészéből áll. Hány készletet kell vásárolni az egyes fajtákból, ha 22 személynek 
szeretnénk felszolgálni a teát tányérra helyezett csészében úgy, hogy a szükségesnél ne legyen 
több sem csészéből, sem tányérból? 

 
2. Egy játékboltban 3 autó ugyanannyiba kerül, mint 2 repülő, 3 repülő pedig ugyanannyit ér, mint 2 

traktor. Egy autó és egy repülő összesen 40 lejbe kerül. Mennyibe kerül egy autó, egy repülő és 
egy traktor külön-külön? 

 
3. Határozd meg azokat a háromjegyű természetes számokat:  

a) amelyeknek az egyik számjegye 4, ennek a négyzete pedig egyenlő a másik két számjegy 
szorzatával; 

b) amelyeknek az egyik számjegyét négyzetre emelve, a másik két számjegy szorzatát kapjuk meg! 
 
4. Tekintsük az 1; 2; 3; ...; 100 számsorozatot. 

a) Számítsd ki az adott számsorozat 3-mal osztható tagjainak összegét! 
b) Legtöbb hány számot választhatunk ki az adott számsorozatból úgy, hogy a kiválasztott számok 

közül semelyik két szám összege nem osztható 3-mal? Indoklás.  
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